

三星杯围棋赛
中国五将进十六强

新华社北京9月11日电 中国棋院消息，第14届三星杯世界围棋大师赛11日继续在韩国大田进行，常昊等五位中国棋手在胜者组比赛中胜出，率先拿到十六强入场券。

常昊九段击败韩国天王级棋手朴永训九段，以两连胜的战绩在双败淘汰制的三十二强战中成功过关。

刘星七段也延续着开赛以来的上佳表现，在一场中国棋手的内战中将拥有多项世界冠军头衔的古力九段挑落马下。连闯秦东润、古力两关之后，刘星昂首挺进十六强。

另外三位率先晋级的中国棋手是周睿羊、周鹤洋和王垚，他们在胜者组比赛中分别击败韩国棋手洪性志、中国棋手陈耀烨和韩国棋手许映皓。

在本轮的一场焦点之战中，孔杰九段负于李昌镐九段，后者直接进入十六强，而孔杰还需要参加败者组的最终决定战。

万绿园健身长廊
向海口市民开放

本报海口9月11日讯（记者 宋国强）我省目前规模最大、器材最多、档次最高的全民健身场所——海口市万绿园全民健身长廊今天正式向市民开放。

海口市万绿园全民健身长廊工程是我省向2009年全民健身献礼的健身工程之一，由省文体厅利用国家体育彩票公益金配建。健身长廊全长400米，安装各类健身器材100多套，选用山西澳瑞特健康产业股份有限公司生产的铝木钢结构高档器材。

全民健身长廊分为五大功能区，分别为康乐苑、和谐苑、活力苑、搏力苑和童趣苑，共有九个健身区段，器材配置充分考虑了老年人、中年人、青年人、少年儿童和残疾人等不同人群的健身需要。

省中行举办
健康知识讲座

本报讯（记者王黎刚 通讯员胡蓉）近日，中国银行海南省分行财富管理中心在省图书馆举办了一场“健康妙招，自我管理”的健康知识讲座。

共300多人参加本次讲座。本次讲座由全国首席健康教育专家万承奎教授讲授。他主要讲解在日常生活中，如何靠点滴习惯来保持身体的持续健康。

据了解，中国银行海南省分行财富管理中心“健康关爱服务”已正式推出，这是中行携手深圳国康网健康管理服务公司为该中心高端客户推出的一项增值服务，引进了包括全国500多家三甲医院、6000余名知名专家等在内的全国医疗资源，并与国家顶级医学权威建立起友好合作关系，充分满足高端客户的健康管理需求。

环岛赛 20支参赛队伍出炉

11支车队首次参赛

本报讯（记者王黎刚）记者近日从省赛事中心获悉，2009年环海南岛国际公路自行车赛参赛的20支队伍已经敲定，其中11支为第一次参加环岛赛的车队。

据了解，今年环岛赛升级为亚洲顶级赛事。与往年相比，今年环岛赛有两大特点，一是参加今年环岛赛的车队结构更合理，有1支洲际职业队、12支洲际队和6

支国家队。第一次参加环岛赛的队伍为11支，已参加过环岛赛的“回头客”为9支。这主要是因为组委会在邀请参赛队伍时，特别注意队伍的地域性，除东道主中国队外，原则一个国家只邀请一支车队，这样就有来自更多国家的队伍参加环岛赛，对赛事的宣传和推广会起到更大的作用。二是本次比赛参赛队水平更高。俄

罗斯、荷兰国家队都是世界排名前十位的队伍，传统自行车强国意大利也首次派队参赛。

首次参加环岛赛的11支队伍分别是：奥地利ELK洲际职业队、马来西亚来拓洲际队、韩国首尔洲际队、新西兰赛百味洲际队、荷兰国家队、波兰莫罗兹洲际队、捷克布拉格洲际队、意大利卡米欧洲际队、

澳大利亚储蓄银行洲际队、斯洛文尼亚国家队。其中奥地利豪斯洲际职业队是唯一一支高水平的洲际职业队。曾经参加过环岛赛的9支队伍分别是：中国国家队、中国香港队、中国马可波罗洲际队、台北捷安特洲洲际队、俄罗斯国家队、哈萨克斯坦国家队、印尼波立贡洲际队、德国斯巴卡斯洲际队、美国杰丽百利洲际队。



博尔特宣布退出上海赛

向中国“粉丝”致歉

本报讯 11日，因为身体太过疲劳，牙买加飞人博尔特（见左图，新华社发）正式宣布他将退出上海田径黄金大奖赛，他同时在个人网站上向中国粉丝表达了歉意。

博尔特在他的官方网站上说：“早在黄金联赛苏黎世站时我就感到非常疲惫，在经过与教练和经纪团队的沟通后，他们觉得我的本赛季的征战，有必要到此结束。”

在2009年，博尔特确实经历了一个漫长又极富挑战力的赛季。在8月的柏林世锦赛上，博尔特再次完成壮举，同时打破了男子100米和200米世界纪录，并与队友

合作在男子4×100米接力中夺得冠军。随后，博尔特马不停蹄地又参加了黄金联赛苏黎世站和布鲁塞尔站的比赛。

在此如繁频的参赛和取得辉煌成绩的同时，博尔特开始感觉身体疲劳。更重要的是，在身体疲劳的情况下继续参赛，受伤的风险将大大增加。在决定缺席上海赛后，博尔特也在官网向中国粉丝抱以歉意：“我知道你们（中国粉丝）会很失望，但我祈求你们的谅解。这个赛季我需要回家休息，为明年的比赛做准备了。我谢谢你们对我的支持，我期待明年能够到中国参赛。”（沪文）

曾吸毒、打架、吃官司

奥沙利文因女儿获重生

本报讯 在上海斯诺克大师赛的赛场上巨星云集，“火箭”奥沙利文无疑是耀眼的一颗。宾馆门口等待他签名和合影的球迷已经扎堆。但是，他并不是一个完美的人，吸过毒、打过架、吃过官司，更是情场上的风流高手，撇开球场上的温文尔雅，场下的“火箭”究竟是怎样的一个人呢？

打球是为了养家糊口

上海大师赛开幕前，奥沙利文的背伤已经比较严重，他曾说有可能退赛。但是，他固执地留下了。在比赛中，尽管背伤依然困扰着他，但他左右开弓，让球迷看到了极具观赏性的表演。赛后，奥沙利文笑着：“不能随便退出啊，我需要奖金养家糊口啊。”

这几天，奥沙利文一直在接受中医治疗，包括针灸和按摩，他的伤疼已经好转了很多。他的敬业，让他的粉丝很佩服。但是，对奥沙利文来说，斯诺克仅仅是他的一份感兴趣的工作而已。小时候，

在练习斯诺克之外，他还喜欢踢足球，而且踢得相当不错；即便是现在，奥沙利文的最爱并非斯诺克，而是赛车。

前不久，他驾驶着一辆大众汽车，驰骋在英国业余赛车锦标赛的赛道上。“我爱车，也喜欢开车，明年我还要参加这项比赛。哦，台球，对我来说只是一个职业，它能让我养家糊口。”奥沙利文坏笑着说道。

如今，他又爱上了另一项运动——马拉松。今年的11月，他将去纽约参加马拉松比赛。而且，奥沙利文透露，如果将来从斯诺克的赛场上退役，他将去当一名职业奔跑者。

家庭悲剧让他沉沦

在他16岁时，家庭的巨变打破了他的幸福时光，从而改变了他的生活状态。那时，他的父亲因故意杀人被判入狱18年，母亲因逃税也曾进过牢房。一系列的打击，让他很快堕落在酒精和大麻中。后来，他还将打架变本加厉。在1996年的世锦赛上，

奥沙利文曾因袭击官员，而被判刑两年。

庆幸的是，奥沙利文最终清醒过来，为了让自己远离酒精和毒品，他开始信教。“我对佛教也很感兴趣，但我不是纯粹的信教徒。我加入了一个佛教中心，有时候，我一个星期去那里参加6次活动，听听老人的教导，真的是一种幸福的感觉。”奥沙利文说。现在，奥沙利文过着一种完全健康的生活方式，爱上马拉松就是一个好的例子。

女儿带来重生的力量

对于爱情，奥沙利文有着很多不回忆的经历。年轻时，他风流倜傥，曾甩掉怀孕的女友。尽管后来结婚了，但最终还是和妻子分道扬镳。

最值得一提的是，2000年，在奥沙利文深陷毒品中时，他认识了乔·兰莉。后来，他们走到了一起，随后的8年间，兰莉对奥沙利文精心照料，帮他重返世界第一的宝座。但是，奥沙利文因继续和其他女友来往，他们最终没有延续美好姻缘。

如今，奥沙利文身边已经没有了贤内助。不过，他依然有自己的内在支柱，那就是女儿。“我从小受父亲的影响很大，所以，当我成为父亲后，我也希望能给女儿更好的影响。”（东方）



上海大师赛战报

希金斯 5:1 瑞恩
梁文博 5:3 沃尔顿
墨菲 5:0 达赫迪
奥沙利文 5:3 丁俊晖

美国组合夺得
美网混双冠军

11日，在美网公开赛混合双打决赛中，美国选手格里克森和帕罗特以2:0战胜津巴布韦的卡·布莱克和印度的佩斯，夺得冠军。新华社发

羡慕小克的人生轨迹

小威想要孩子了

据新华社纽约9月10日电 世界排名第二的美国名将小威廉姆斯10日在比赛中表示，眼看着克里斯特尔斯结婚生子后状态比以前更好，她也希望生个小孩儿，然后再重返网坛。

小威十分羡慕克里斯特尔斯的人生轨迹。“她（克里斯特尔斯）什么都没耽误，这也正是她能打出完美比赛的原因和动力”。

小威笑着透露说，她已经给孩子起好了名字：威尔逊。

澳洲媒体透露

塞蒙娅是双性人

本报讯 11日，据澳大利亚媒体透露，在经过性别测试后，南非名将、柏林世锦赛女子800米冠军塞蒙娅被证实确实是100%的女人，而不是双性人。

据参加本次性别测试的一位工作人员向《悉尼每日邮报》透露，经过医学鉴定，塞蒙娅同时具有女性和男性的生殖器官，但却没有子宫和卵巢。因此已经可以确定塞蒙娅是个双性人。国际田联秘书长威斯也于早前曾对法新社表示，塞蒙娅“可能界于两性之间”。威斯曾直言：“事实很清楚，她（塞蒙娅）是个女性，但也许不是100%的女人。”

同时据《悉尼晨报》报道说，根据国际田联的报告显示，塞蒙娅的体内没有卵巢，但是有一个精巢，可以分泌大量的雄性荷尔蒙。在上个月的柏林世界田径锦标赛结束后，国际田联的医学小组采集了塞蒙娅的血液和染色体，并对“她”进行了妇科检查。IAAF的发言人说：“塞蒙娅并不是药物乱用者，她所面临的是一个医学上的遗传问题。”（成体）

声明

颜江现将所属于海口市福安上村93号房屋转让给王仁荣先生，如有与本房主相关的产权债务人士请见报后十五日内与原房主联系，逾期后果自负，特此声明。

通知

罗石泉：你本人未经公司批准于2009年7月27日擅自离岗，截止2009年9月8日已连续无故旷工超过30天，严重违反了公司管理制度，经研究，决定给予你本人除名处理。特登报通知。

文昌城基供水有限公司

二〇〇九年九月十日

海南省海联制药厂

通知

郭创忠同志：

请您在2009年9月25日前回厂

办理集资购房手续，如您在上述规定时间内不与厂方签订购房协议，不按时支付本人应出资额，厂方将视为您自动放弃，所持的选房卡号自行失效。

二〇〇九年九月十日

遗失

海口市龙华区人民法院公告

（2009）龙民二初字第570-572号

黄献君、王亚生、王锡荣、海南

光辉工程有限公司：本院受理原告

中国建设银行股份有限公司海

口住房城建支行与被告你们金融

借款纠纷一案，现依法向你们公

告送达起诉状副本、应诉通知书、

举证通知书、诉讼权利义务告

知书、告知合议庭组成人员通知书

及开庭传票。自本公告发出之日起60日即视为送达。提出答辩状的期限和举证期限分别为公告期满后的15日和30日内。本

案定于2009年12月18日下午15时在本院第二审判庭公开开庭进

行审理。逾期将依法判决。特此公告

二〇〇九年九月四日

遗失声明

海南华绿食品冷冻有限公司声明

通过船名航次为JURONG BE-

BARU 436 出口 4X40' R.H.，柜号

CHIU9032690, GESU947665, APRU5801605,

APLU05273866, APLU 052738367,

APLU 052738368, APLU 052738369, APLU

052738369, APLU 052738369, APLU